

В Аскизском районе Республики Хакасия подросток подозревается в краже денежных средств у соседа



Таштыпским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего жителя Аскизского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, в период с 11 по 21 октября 2022 года подросток трижды незаконно проник в дом, расположенный по улице Попова в селе Аскиз Аскизского района, где проживал его сосед, и похитил у мужчины частями 23 тысячи рублей. Похищенными денежными средствами молодой человек распорядился по своему усмотрению.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1739614>